
地域公共政策士 実態調査アンケートにつきまして(速報）

みなさま、ご協力ありがとうございました。一部集計をご報告いたします。

平成29年12月31日現在
（全て % 表示）

なぜ取得したか 全体 初級地域公共政策士 地域公共政策士
1.仕事のため   13.9 12.5 16.7
2.キャリアアップのため 50 54.2 41.7
3.スキルアップのため   77.8 79.2 75
4.カリキュラムが良かった 41.7 41.7 41.7
5.実用的である  13.9 4.2 33.3
6.研究として 8.3 25 0
7.大学、組織等の方針により 16.7 16.7 16.7
8.その他 16.7 0 16.7

カリキュラムについて 全体 初級地域公共政策士 地域公共政策士
1.非常に充実していた   22.9 20.8 27.3
2.充実していた 54.3 50 63.6

3.多くは充実していたが一部は
充実していないものもあった

17.1 20.8 9.1

4.どちらともいえない 0 0 0
5.一部は充実していたが、大部
分は充実していなかった

0 0 0

6.あまり充実していなかった 0 0 0
7.大部分は充実していなかった 0 0 0

アンケート回答がまだの方は、引き続き回答していただけます。下記ＱＲコードを読み
取るか下記サイトにアクセスしていただき、ご回答していただくことが可能です。

  https://questant.jp/q/BCI2GBI7



科目は役立ったか 全体 初級地域公共政策士 地域公共政策士
1.全ての科目が役立った   22.9 20.8 27.3
2.多くの科目は役だった 54.3 50 63.6
3.一部の科目は役立った 17.1 20.8 9.1
4.あまり役立たなかった 0 0 0
5.ほとんど役に立たなかった 0 0 0
6.その他 0 0 0

資格は仕事や立場に役立ったか 全体 初級地域公共政策士 地域公共政策士
1.全ての科目が役立った   6.7 0 18.2
2.多くの科目は役だった 37.1 29.2 54.5
3.一部の科目は役立った 25.7 29.2 18.2
4.あまり役立たなかった 25.7 33.3 9.1
5.ほとんど役に立たなかった 5.7 8.3 0
6.その他

役立っていないのはなぜか 全体 初級地域公共政策士 地域公共政策士
1.認知度が低い 46.7 50 36.4
2.活躍の場がない 40 41.7 36.4
3.資格を活かせない 42.9 45.8 36.4
4.職業にできない 20 16.7 27.3
5.収入がない 20 16.7 27.3
6.資格の専門性が不明 20 8.3 45.5
7.所属先がない 8.6 8.3 9.1

共通の組織について 全体 初級地域公共政策士 地域公共政策士
1.あった方が良い 68.6 66.7 72.7
2.どちらでも良い 28.6 33.3 18.2
3.なくても良い 2.9 0 9.1

どのような組織が必要か 全体 初級地域公共政策士 地域公共政策士
1.定期的に情報交換ができる
場、組織が欲しい

40 41.7 36.4
2.サロン的に集まることのでき
る場、組織が欲しい

42.9 29.2 72.7



3.求人情報などが得られる場、
組織が欲しい

28.6 25 36.4
4.学会的な研究発表などができ
る場、組織が欲しい

11.4 12.5 9.1

5.定期的に研究会、勉強会など
ができる場、組織が欲しい

40 37.5 45.5
6.スキルアップするための研修
などができる場、組織が欲しい

40 37.5 45.5

7.情報誌などで地域公共政策士
の活躍などが共有できる場、組
織が欲しい

42.9 45.8 36.4

8.その他 8.6 4.2 18.2
無回答 8.6 12.5 0


